Nakreslete graf se skorem (8,8,5,5,5,5,2,2,1,1,1,1)
1) Nejdiive sefazeni podle velikosti vzestupné: (1,1,1,1,2,2,5,5,5,5,8,8)
2) V dalsim kroku zjistime, zda se jedna o skore. Ovéfime, zda pocet lichych ¢isel je sudy
a zda posledni ¢islo posloupnosti je mensi nez pocet jejich prvki.
pocet prvki (vrcholi) posloupnosti: 12

posledni &islo posloupnosti: 8 je to skore

1,1,1,1,5,5,5 5 — pocet lichych cisel je 8

3) Pocet hran uréime tak, Ze soudet stupiiti vydélime dvéma
souCet stupina — 1+1+1+1+2+2+5+5+5+5+8+8=44
pocet hran — 44 :2 =22 hran

4) Nasledn& budeme pokracovat podle véty o skére. Ve skore mame 12 &isel a to posledni,
nejvyssi, vzdy odeéteme od poétu &isel, tedy od 12, a pak odeéteme 1. Cislo, které nam
vyjde, udava, kolik ¢isel ziistane nezménénych a od dalsich ¢isel se odecita 1 s vyjimkou

posledniho, které se z nového skore vymaze.
5D:n-dn-1=12-8-1=3 D'=(11101144,4,47)=(0,1,1,1,1,1,4,4,4,4,7)
— 11 vrcholi, 14 hran
11-7-1=3 D"=(0,1,1,0,0,0,3,3,3,3) =(0,0,0,0,1,1,3,3,3,3)
— 10 vrcholi, 7 hran
10-3-1=6 D" =(0,0,0,0,1,1,2,2,2) — 9 vrcholii, 4 hrany
9-2-1=6 D""=(0,0,0,0,1,1,1,1) — 8 vrcholi, 2 hrany

8-1-1=6 D" = (0,0,0,0,0,1,1,) — 7 vrehold, 1 hrana



6) Postupn¢ kreslime graf zpétné, postupujeme od posledniho fadku k prvnimu.
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